



ROMÂNIA
PRIMĂRIA
MUNICIPIULUI
HUNEDOARA



Municipiul Hunedoara, B-dul Libertății nr.17, cod.331128, Județul Hunedoara, Tel.:+4 0254 716322, Fax: +4 0254 716087

Nr. 89566/12.11.2021

Data publicării pe site: 12.11.2021

CONSULTARE PUBLICĂ PROIECTE DE ACTE NORMATIVE

În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată și ale Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al municipiului Hunedoara, primarul municipiului Hunedoara, aduce la cunoștință publică următoarele proiecte de acte normative:

1. Proiectul de hotărâre pentru modificarea tarifelor de călătorie pentru serviciile de transport public local de persoane precum și pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Hunedoara nr. 204/2020 privind aprobarea delegării gestiunii serviciului de transport public local din Municipiul Hunedoara, prin atribuire directă operatorului Prim Transprest Hunedoara S.R.L.;
2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării facilităților la transportul public local de persoane prin curse regulate pentru categoriile de persoane beneficiare de pe raza administrativ teritorială a Municipiului Hunedoara și a modalităților de emitere a documentelor de călătorie
3. Proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor la Serviciul Public Cimitirul Municipal Hunedoara, pe anul 2022

care urmează a fi supuse spre dezbateră și aprobarea Consiliului local al municipiului Hunedoara.

Proiectele de acte normative supuse dezbaterii publice, pot fi consultate:

- pe pagina de Internet a Primăriei municipiului Hunedoara la următoarele adrese:
<https://www.primariahunedoara.ro/ro/transparența-decizională>;
<https://emol.ro/hunedoara-hd/>, subeticheta Hotărârile Consiliului Local – Registrul pentru evidența proiectelor de hotărâri ale consiliului local;
- la sediul Primăriei municipiului Hunedoara, Bulevardul Libertății nr.17 (panoul de afișaj);
- la Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice, Monitorul Oficial Local (fosta clădire B.R.D.).

Proiectele de hotărâre se pot obține în copie, pe bază de cerere depusă la Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice, Monitorul Oficial Local.

Procedura de dezbateră publică: 30 de zile lucrătoare, termen 27 decembrie 2021.

Termen pentru transmiterea de propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare privind proiectele de hotărâre supuse consultării publice, 22 noiembrie 2021:

- prin formularul pentru colectarea de propuneri disponibil pe pagina de Internet - secțiunea Transparență Decizională;
- prin poștă electronică la adresa de e-mail: info@primariahunedoara.ro
- prin poștă pe adresa: Bulevardul Libertății, nr.17, Hunedoara;
- la sediul instituției, Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice, Monitorul Oficial Local, Bulevardul Libertății, nr.26, Hunedoara.
-

Așteptăm cu interes poziția dumneavoastră referitoare la proiectele de hotărâre în discuție, precum și propunerile, opiniile sau recomandările dumneavoastră care vor purta mențiunea: „Propuneri privind dezbateră proiectului de hotărâre...”

Propunerile, opiniile sau recomandările transmise vor fi publicate pe pagina de Internet a instituției, la adresa: <https://emol.ro/hunedoara-hd/>, subeticheta Alte documente – Alte documente a căror aducere la cunoștință publică se apreciază ca fiind oportună și necesară. Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unor întâlniri în care să se dezbate public proiectul de hotărâre, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate publică până în ultima zi înaintea împlinirii termenelor prevăzute de lege.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele nr. de telefon: 0254/716322, int.225, 0254/711955, e-mail: info@primariahunedoara.ro, persoană de contact: Toma Valerica, Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice, Monitorul Oficial Local.

PRIMAR,
Dan BOBOUȚANU

Responsabil pentru relația cu societatea civilă
Toma Valerica